



Что случилось бы,если четыре с половиной миллиона иммигрантов живущие в Италии решили бы не выйти на работу,не пойти в школу,в магазины?И если бы в поддержку их акции выступили также миллионы итальянцев уставших от расизма?

24 часа без нас - День без иммигрантов

1 Марта 2010

Мы иммигранты, второе поколение и итальянцы, мужчины и женщины, объединены тем, что отвергаем расизм, нетерпимость, закрытость, которые характеризуют итальянскую действительность. Мы осознаем общественную, экономическую и культурную важность иммиграции и мы недовольны кампанией по разжиганию ксенофобии и очерняющей агитации против иммигрантов, которая в эти последние годы привела к утверждению законов и постановлений далеких от духа Конституции Италии.

Осуждаем и отвергаем дискриминирующие стереотипы и высказывания; расизм во всех проявлениях, в особенности во властных структурах, а также использование призывов для возвращения к культурным и религиозным истокам, для оправдания местной национальной политики по отказу в правах иммигрантам.

Напоминаем, что история человечества всегда была историей миграции, без которой не имел бы место процесс развития цивилизации и культуры.

Нарушение основных прав иммигрантов приносит вред и оскорбляет общество в целом, а не только отдельно пострадавшей персоны.

Представление иммигрантов как однородную массу паразитов или как неисчерпаемый источник рабочей силы для эксплуатации узаканивает иррациональное и этически неприемлимое поведение, а также насилие. Большинство иммигрантов живущих в Италии тяжело работают и выполняют многие существенные функции в таком сложном обществе как итальянское и таким образом являются основной частью сегодняшней Италии.

Нет будущего если будет подпитываться противостояние между «мы» и «они», между «коренной житель» и «пришелец». Только сознание, что сегодня мы «вместе», старые и новые граждане, занятые в прогрессе страны, может гарантировать социально справедливое будущее. Таким образом хотим, чтобы здесь и сейчас закончилась политика двойных стандартов в законах и поведении отдельных личностей.

1 Марта 2010 года состоится большая мирная манифестация во всей Европе: в Италии, Франции, Греции... для того, чтобы задуматься вместе, что случилось бы, если миллионы иммигрантов, которые живут и работают в Италии решили бы оставить работу и уехать прочь.

Чтобы подчеркнуть важность работы иммигрантов, мы вас приглашаем поучаствовать в этот день:

- Не выходите на работу

- Повяжите на руке желтую ленту (желтый цвет был избран как цвет этого дня)

- Не делайте покупки (продукты питания, пополнение телефонных счетов, заправка автомобилей...)

Приглашаем Вас:

Воскресенье 21 февраля с 18.00 -22.00 ал'Алтро кафе, Пьяцале Виттима дей Лагеръ Нацисти, 5. Имола.

Буфет с кухней, литература всего мира, музыка и видео.

Понедельник 1 марта с 17.00 встречаемся на Пьяца Кадутти пер ла Либерта с сит-ин антирасизма и спектакль «Зеленые обезьяны».

С 18.00 (процессия с факелами с центра города)

С 19.00-20.00 около Палацина (Площадь), улица Куаини (Quaini) 14, Имола, (встреча и обсуждения).

Комитет Первое Марта 2010. Имола

для информации

primomarzo2010imola@gmail.com